
ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď

4862

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o úpravu malej časti dlažbového chodníka v blízkosti križovatky 

Východná - Halalovka (48.870214, 18.048994), tak, aby úroveň uloženej dlažby plynule nadviazala na 

betónovú plochu uprostred chodníka. V súčasnosti tvorí výškový rozdiel prekážku pre peších aj kočíky." 

(priložené foto)

MHSL

Správca miestnych komunikácií oslovil vlastníka šachty TVK a. s.  s výzvou na vyriešenie nerovnosti v chodníku. 

4863

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o zabezpečenie (odstránenie) železnej tyče z budovy 

trafostanice na Ul. M. Bela (v blízkosti prevádzky potravín, resp. schodiska vedúceho do areálu ZŠ 

Východná) - 48.871406, 18.046176. Udial sa tam úraz, dočasne som tyč ohol a nasadil sklenenú fľašu. Je 

potrebné tyč úplne odstrániť. " (priložené foto)

MHSL

Nakoľko sa nejedná o budovu v majetku mesta Trenčín, výzvu na odstránenie nebezpečného prvku konštrukcie adresovala 

majiteľovi MsP Trenčín.

4864

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam informáciu o stave riešenia a ďalšieho postupu prác po 

odstránení malej spevnenej plochy v blízkosti bývalého "Slameného hostinca" vo vnútrobloku Halalovka. 

Spevnené plochy boli odstránené, terén zostal neupravené, na mieste je osadené značenie." (priložené 

foto)

MHSL

Zatrávnenie plochy je zaradené v zozname prác na jar 2026.

4865

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o kontrolu plnenia požiadavky číslo 4644 zo zasadnutia VMČ Juh 

zo dňa 30.6.2025 a upresnenie termínu realizácie odstránenia súvislého úseku rozdrobeného povrchu 

komunikácie na Ul. Halalovka (v blízkosti prevádzky pizzerie Panelák) z dôvodu zabezpečenia bezpečného 

pohybu peších." (priložené foto)

MHSL

Na danom úseku komunikácie prebehla čiastočná úprava povrchu v 46. týždni, pokračovať v činnosti plánujeme v mesiacoch 

december, január .

4866

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o informáciu o stave prác rekonštrukcie podchodu pre peších 

pri Elizabeth - či boli práce ukončené, dielo prevzaté mestom a stavba skolaudovaná. Upozorňujem na 

nedokončený podhľad (chýbajúce dlaždice v strope) a nefunkčné svietidlá." (priložené foto)
ÚI

Stavba bola dokončená a prevzatá s nedorobkami, na ich odstránení sa pracuje. Zatiaľ ešte nebola skolaudovaná.

4867

zástupca BD Liptovská A-F: sa pýta ako bude mesto riešiť osvetlenie ulice Liptovská pre BD 1A - 1F keďže 

VO na predmetnej ulici je v správe a majetku BD. Vlastníci BD odmietajú platiť z vlastných nákladov 

osvetlenie verejnej komunikácie.

MHSL, ÚMM

MHSL spravuje sieť verejného osvetlenia ktoré má v majetku, čo v prípade úsekov komunikácií v požiadavke nezodpovedá týmto 

podmienkam. Osvetlenie  na Liptovskej ulici pri bytových domoch A – F  popri verejnej komunikácii zabezpečuje správca verejného 

osvetlenia, nakoľko táto komunikácia bola odovzdaná do vlastníctva Mesta Trenčín. Osvetlenie, ktoré osvetľuje prístupové cesty k 

parkoviskám a samotné parkoviská je vo vlastníctve súkromných osôb (vlastníkov bytov) , nakoľko  tieto súkromné osoby sú aj 

vlastníkmi parkoviska, prístupovej  cesty a pozemku a mesto nemôže zabezpečovať osvetlenie súkromnej komunikácie vrátane 

parkovísk. Podľa platnej legislatívy je povinnosťou vlastníka alebo správcu súkromnej nehnuteľnosti zabezpečiť jej osvetlenie a 

údržbu. 

4868
občan p. Ševčík: žiada o väčší orez konárov na cyklotrase ulice Gen. Svobodu od križovatky s ulicou 

Saratovská až po kruhový objazd.
MHSL

Údržba cestnej zelene na ulici G. Svobodu bola realizovaná dňa 18. 11.2025.

4869

občan p. Luciak: sa pýta, kedy príde k zmene dopravného režimu na uliciach Jána Halašu a Novomeského 

v zmysle schváleného materiálu podľa programu bodu č. 2 zo zasadnutia VMČ Juh dňa 03.10.2022 ÚM

Pripravujeme projektovú dokumentáciu, ktorá je nevyhnutná pre realizáciu tejto zmeny. Predpokladáme, že sa nám podarí dospieť 

k dohode a získať súhlas ODI v priebehu budúceho kalendárneho roka (2026). Po získaní tohto súhlasu bude možné bezodkladne 

pristúpiť k fyzickej realizácii zmeny dopravného značenia.

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ JUH z 03.11.2025


